


ライセンス契約書

対象ソフトウェアの名称：Winmostar V11 プロフェッショナル版
ライセンスの種別：（民間企業・官公庁向け/教育機関向け）
Winmostar V11 (サイト/研究室)ライセンス （プレミアム/エリート）
（レギュラーサポート付き / プラチナサポート付き /ブロンズサポート付き）
※いずれかを選択
使用者（団体・組織）：〇〇
使用する場所（住所）：〇〇
· （サイトライセンスの場合）上記と同一住所かつ同一組織内（登録サイト）において、使用可能。登録サイト外からリモートアクセスでの使用は禁止。リモートワークに伴う従業員自宅からのリモートアクセスでの使用は例外で可能。
· （研究室ライセンスの場合）使用者欄に講座制の場合は講座、学科目制の場合は研究室を記入。使用する場所欄の記入は不要。
使用期間：　納品日（2024年  月  日）から１年間	
※　ただし、HPCシステムズ株式会社と利用者との契約条件に従う。
· ただし、契約期間満了までに両当事者いずれからも異議がない場合は、同一条件、同一期間で更新するものとする。
利用料、支払期日、支払方法：　HPCシステムズ株式会社と利用者との契約条件に従う。
適用される規約　　以下の３つの規約を合意内容とする。
1 Winmostar V11 プロフェッショナル版 使用規約
（Winmostar V11 PROFESSIONAL Edition End User License Agreement）
2 サポートサービス規約（民間企業・官公庁向けのみ）
3 プライバシーポリシー
以上の内容に合意して、本契約を締結する。
２０２４年　　月　　日　　
甲：株式会社クロスアビリティ
　　東京都文京区本郷４－１－５　石渡ビル３階
　　代表取締役　古賀 良太

乙：●●●


２０２４年２月１４日版　（代理店：HPCシステムズ）

